

ЭКСПРЕСС

АХ, ЭТА ОСЕНЬ, КАКОВА КРАСОТА!

1 октября Международный День пожилого человека. Международный День пожилого человека, отмечаемый с 1991 года – это напоминание молодому поколению о том, что старость нуждается в поддержке, любви, заботе. Это акцент на том, что нет ничего вечного: молодость со временем сменяется зрелостью, а потом и старостью. А неоценимый жизненный опыт пожилых людей – важный вклад в развитие современного общества. Медиаволонтеры создали видеоролик, где поздравили и пожелали крепкого здоровья нашим близким и любимым бабушкам и дедушкам.

[#НавигаторыДетства](#)

[#ДвижениеПервых](#)



КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА

02.10.2024

Сегодня Волонтеры ЮИД провели викторину "Правила дорожного движения" у самых маленьких учащихся, у первоклашек. Юные инспектора движения проверили наших ребят на знание правил дорожного движения, а так же поиграли в игру на внимательность. Самые активные классы получили грамоты, а так же каждый первоклассник получил памятку по БДД.





НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА ЗАПУСКАЕМ ФЛЕШМОБ «СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!» У ВАС ЕСТЬ ЛЮБИМЫЙ ПЕДАГОГ? ДЕЛИТЕСЬ ИСТОРИЯМИ О НЁМ В КОММЕНТАРИЯХ УЧИТЕЛЬ — НЕ ПРОСТО ПРОВОДНИК ЗНАНИЙ, НО И НАСТАВНИК, ДРУГ, КОТОРЫЙ ГОД ЗА ГОДОМ ВЕДЁТ УЧЕНИКОВ К СВЕТЛОМУ БУДУЩЕМУ. СЕГОДНЯ МЫ РАССКАЖЕМ ПРО АГАБЕКЯН ВЕРОНИКУ АНДРЕЕВНУ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ, ШЕСТАКОВУ КРЕСТИНУ СТАНИСЛАВОВНУ СОВЕТНИКА ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАНИЮ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ С ДЕТСКИМИ ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОБЪЕДИНЕНИЯМИ И ПУХНАРЕВИЧ СВЕТЛАНУ ЛЕОНТЬЕВНУ ЗАВЕДУЮЩУЮ ШКОЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКОЙ. НАШИ ДОРОГИЕ ПЕДАГОГИ БЫЛИ НАГРАЖДЕНЫ БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ ГЛАВЫ НОВОРОССИЙСКОГО ВНУТРИГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧУМАКА ВАСИЛИЯ ИВАНОВИЧА, ЗА ЛИЧНЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И ВОСПИТАНИЯ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ ВЕРХНЕБАКАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ОКРУГА.



КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА

03.10.2024



Сотрудники Госавтоинспекции города Новороссийска рассказали ребятам о правилах дорожного движения. Инспекторы Отдела ГИБДД Управления МВД России по г.Новороссийску провели беседу с учащимися школы 14 п.Верхнебаканский. Дорожные полицейские рассказали ребятам, где и как правильно переходить дорогу,



напомнили о сигналах светофора и правилах безопасного передвижения в автомобиле и общественном транспорте. Рассказали, с какого возраста и где можно ездить на велосипедах .



9 октября, 81-я годовщина освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершения битвы за Кавказ Этот день напоминает нам о мужестве и самоотверженности наших героев, которые сражались за свободу и независимость нашей Родины. Сражение длилось 442 дня, и в 1943 году советские войска освободили Таманский полуостров, что стало ключевым моментом в этой великой битве. Мы помним и чтим тех, кто отдал свои жизни за наше будущее. Вечная слава освободителям Кубани!

ПАМЯТЬ ОНА ВЕЧНА.....

**КРЕСТИНА
СТАНИСЛАВОВНА**

14 октября для наших первоклассников стал памятным и радостным, состоялось посвящение в казачата. Казак - это не звание, это образ жизни, а значит добрые казачьи традиции, любовь к Родине, трудолюбие, воинская честь и отвага, верность семье - должны навсегда поселиться в их сердцах, помыслах и действиях. Ответственно и почетно быть казаком. Казаки всегда были защитниками Родины, которую сравнивали с матерью.





21 октября 2024 года в нашей школе состоялись выборы президента школьного ученического самоуправления. В голосовании за выборы нового лидера принимали участие ученики 5-11 классов и учителя. Голосование проходило в течение дня. Каждый ученик имел возможность отдать свой голос за одного из кандидатов, заполнив бюллетень. Голосование было анонимным,



чтобы обеспечить независимость и честность выборов.

После подсчитывания голосов, победу одержала Кройтор София, ученица 11А класса!



28 октября отмечается праздник -Международный день библиотек! Праздник ежегодно отмечают в десятках стран мира. Он появился в календарях дат и событий по решению ЮНЕСКО на стыке двух тысячелетий – в 1999 году, и с тех пор основательно укрепил свои позиции. В течение месяца учащиеся нашей школы посещали библиотеку, где им рассказывали разные познавательные истории



28 октября для учащихся 4-х классов прошло мероприятие "Марафон естественных наук". Под руководством Долматовой Т.В. дети погрузились в эксперименты с постоянными магнитами Со Смирновой Ю.Е. находили объяснение тому, как получается, что большой тяжёлый корабль из металла не тонет в воде С Волковой Ю.В. измеряли с помощью приборов направление, силу и скорость ветра А с Матейченко Н.А. погрузилась в историю архитектуры, пытаясь опытным путем понять, как римляне в старину арочные мосты строили Учащиеся сделали вывод о том, что естественные науки-это совсем не скучно, а, наоборот, увлекательно и интересно!